

Херсонський державний університет
Факультет психології, історії, соціології
Кафедра філософії, соціології та соціальної роботи

ЗАТВЕРДЖУЮ



Проректорка з навчальної та науково-педагогічної роботи
голова науково-методичної ради
Дар'я МАЛЬНИКОВА
17 лютого 2024р.

Відзив

на відкрите лекційне заняття, що проведено на платформі Zoom 08 лютого 2024 року Черкашиною Тетяною Олександрівною з дисципліни «Вступ до спеціальності» зі здобувачами I курсу денної форми навчання 07-151 навчальної групи з теми «Основні категорії етики»

(<https://drive.google.com/drive/folders/1ZGGveJo7MRtg2zO3POfC7CEjyr51FZI0>)

Присутні: завідувач кафедри філософії, соціології та соціальної роботи, д. філософ. н. професор Костючков С.К., деканеса факультету психології, історії та соціології д.соціол.н. професорка Шапошникова І.В., к.пед.н доцентка кафедри філософії, соціології та соціальної роботи Швець Т.М., к.філософ.н., доцентка кафедри філософії, соціології та соціальної роботи Поліщук І.Є., к.пед.н доцент кафедри філософії, соціології та соціальної роботи Гуріч В.О, провідна фахівчиня навчально-методичного відділу ХДУ Чорна М.М.

Зміст виступів присутніх:

Костючков С.К., завідувач кафедри філософії, соціології та соціальної роботи, д.філософ.н. професор, який висловив позитивне враження після проведеного лекційного заняття, зокрема наголосив на вмілому прийомі викладача щодо актуалізації знань здобувачів із попередніх розглянутих тем, відзначив структурованість лекційного заняття, активну роботу під час лекційного заняття здобувачів разом з лектором, як висновок: лекційне заняття проведене відмінно, відповідає вимогам даного типу занять у вищій школі, а претендентка на посаду доцента кафедри повністю відповідає всім вимогам, що висуваються до кандидатів на посаду, що зазначена вище.

Поліщук доцентка кафедри філософії, соціології та соціальної роботи, яка схвально відгукувалася про проведене лекційне заняття, а саме, що лекція є цікавою, змістовною, має глибокий аксіологічний зміст. Матеріал викладено на високому професійному рівні. Вона підкреслила, що проведене лекційне заняття відповідає вимогам до такого типу занять у вищій школі, а Черкашина Т.О. повністю відповідає всім вимогам, що висуваються до кандидатів на посаду доцента кафедри.

Швець Т.М. доцентка кафедри філософії, соціології та соціальної роботи, яка відзначила, що заняття проведено на високому методичному рівні. Відзначила за позитивне наступні моменти: активне спілкування викладача зі здобувачами, під час розкриття окресленої теми; використання презентаційних матеріалів сприймаються позитивно, так як здобувачі мають змогу не тільки чути матеріал, але й бачити його на екрані; звернення уваги на зв'язок матеріалу з майбутньою професією здобувачів; оцінила використання лектором різних форм роботи під час заняття (організаційний момент, проблемні ситуації, проблемні питання тощо); відзначила залучення лектором здобувачів до участі в опитуванні за результатом проведеного заняття тощо. Відкрите лекційне заняття відповідає вимогам які висуваються до кандидатів на заміщення вакантної посади доцента кафедри.

Шапошникова І.В., декан факультету психології, історії та соціології, д.соціол.н. професорка, погодилася з позитивною оцінкою колег щодо проведеного лекційного заняття, визначивши за позитивне наступні моменти: лектором дотримано всі необхідні елементи лекційного заняття (від організаційного моменту на початку до оголошення питань з теми, що винесені на розгляд на семінарське заняття; відзначено активну присутність здобувачів під час проведеної лекції, присутній логічний зв'язок з попередніми темами курсу, окреслення теми, мети та завдань лекційного заняття; активне спілкування викладача зі здобувачами, під час розкриття окресленої теми; відзначено використання презентації під час лекції. Шапошникова І.В. також висловила пропозиції щодо осучаснення списку рекомендованої для користування здобувачами літератури з теми заняття. Висловлені пропозиції не впливають на думку про відповідність проведеного лекційного заняття вимогам до даного типу занять у закладах вищої освіти та відповідність Черкашиної Т.О. усім вимогам, що висуваються до кандидатів на посаду доцента кафедри.

Висновок: Проведене Черкашиною Т.О. лекційне заняття з дисципліни «Вступ до спеціальності» відповідає вимогам до лекційного заняття у закладах вищої освіти, а Черкашина Т.О. повністю відповідає всім вимогам, що висуваються до кандидатів на посаду доцента кафедри.

Відкрите заняття проводилося у зв'язку з участю у конкурсі на посаду доцента кафедри філософії, соціології та соціальної роботи.

Відзив обговорено та затверджено на засіданні кафедри філософії, соціології та соціальної роботи (протокол № 5-а від 08.02.2024 р.)

Завідувач кафедри



Сергій КОСТЮЧКОВ

Декан факультету



Ірина ШАПОШНИКОВА

Керівниця навчально-методичного відділу



Тетяна КОРНІШЕВА